
 
 

Notulen algemene ledenvergadering 

T.V. Den Ham 

01-02-2025 

Aanwezig: 37 leden (waaronder 4 bestuursleden) 

Afwezig met kennisgeving: 3 leden (waaronder 1 bestuurslid) 

1. Opening, namens de voorzitter 

Het ledenaantal is gestegen van 117 leden vorig jaar naar 226 dit jaar en voor mijn gevoel 

wordt er ontzettend veel getennist, ook in deze wintermaanden. 

Ledenaantallen: 2018: 185 - 2019: 195 - 2020: 197 - 2021: 209 - 2022: 205 - 2023: 212 - 2024: 

217 - 2025: 226. 

Afgelopen jaar hebben we als vereniging een mooi jaar gehad.  

Het Regge-Vallei open zat tot de nok toe vol met aanmeldingen. Hulde aan de organisatie dat 

alles zo strak verlopen is. Het gevolg van dit toernooi is dat er ook veel meer leden van onze 

vereniging met andere toerooien in de buurt meedoen, mooi! 

Er waren zoveel aanmeldingen voor de KNLTB competitie dat er een recordaantal teams mee 

hebben gedaan en ik denk dat er ook een recordaantal kampioen zijn geworden.  

De clubkampioenschappen zijn mooi verlopen met veel deelnemers en spannende, 

stralende, warme finaledagen. 

Daarnaast waren er natuurlijk de gezellige toernooitjes van Verena, de Hollandse competitie 

en ook de Toss-middagen op zaterdag worden druk bezocht en eindigen vaak in een gezellige 

afterparty. 

De Tennisvereniging bloeit! 

Mede dankzij het HOC en de bijdrage van de Rabobank hebben we Ledverlichting kunnen 

aanschaffen, waarvoor nogmaals dank. Wanneer nu dus iemand per ongeluk de verkeerde 

banen uitschakelt (en dat kan iedereen gebeuren) hoeven we geen 20 minuten meer te 

wachten. Maar het bespaart vooral enorm veel op de energierekening. 

Afgelopen jaar hebben we twee nieuwe activiteiten gehad. Allereerst natuurlijk de Zwarte 

Toss en daarnaast de Sponsor- en Vrijwilligersavond. We kunnen concluderen dat beide een 

groot succes waren met veel gezelligheid.  

We kijken terug op een sportief en gezellig tennisseizoen met voor iedereen hoogte- en 

dieptepunten. Voor het komende jaar hopen we met elkaar weer zo’n mooi tennisjaar te 

mogen hebben. Daarnaast zijn we van plan om het terras en eventueel de kantine op te 

knappen. Later in de vergadering komen we terug op een eventuele verhuizing. 

 

Ik wil jullie, alle aanwezigen, vrijwilligers en al onze sponsoren hartelijk bedanken. Samen zijn 

we de Vereniging! Eén om op trots op te zijn! 

We wensen jullie allemaal een gezond, sportief en gezellig tennisjaar toe. 

 

2. Notulen Algemene leden vergadering d.d. 13 januari 2024 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. De notulen is meegestuurd met de uitnodiging en 

goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen 

- Graag aandacht voor de instructie verantwoord alcohol schenken 

- Dianne Kerskes is aangesteld als vertrouwenscontactpersoon. Hulde en succes met deze 
taak.  



 
 

 

 

4. Toekomst locatie tennisvereniging  

Zoals al eerder aangegeven heeft de gemeente plannen om huizen te bouwen op deze 

locatie. De planning die ze eerst voor ogen hadden was dat we eventueel binnen een jaar of 

drie zouden verhuizen. En daarna werd het stil. We hebben zelf een gesprek met de 

gemeente aangevraagd omdat we willen weten waar we aan toe zijn, zeker ook met het oog 

op investeringen die wel of niet gedaan moeten worden. In het kort komt het er op neer dat 

de plannen wel concreet zijn maar dit nog wel aardig wat jaren kan gaan duren, als het al 

goedgekeurd wordt. Voorlopig zullen we dus nog op deze locatie zitten en zullen we dus de 

nodige investeringen doen. We zitten hier prima en mocht de gemeente ons willen 

verplaatsen dan moeten ze met een goed en aantrekkelijk alternatief komen.  

Wel zijn er concrete plannen voor de aanleg van een aantal woonwagens op de locatie in de 

hoek van de Kerkallee en de Bekke, waar al een woonwagen staat. Hier zijn we bij betrokken 

en we hebben aangegeven hier geen bezwaar tegen te hebben. 

Mochten we gaan verhuizen, willen we bespreken wat de mogelijkheden zijn voor Padel.  

 

5. Financieel verslag:  

- toelichting penningmeester is gegeven a.d.h.v. een presentatie. 

- mededeling kascommissie Melvin Hallink en Harry Vermaat 

Melvin Hallink en Harry Vermaat concluderen dat na de kascontrole het reilen en zeilen van 

de vereniging correct zijn weergegeven. De kascommissie geeft het advies de jaarrekening 

goed te keuren en decharge te verlenen voor het gevoerde beleid.  

Kascontrole komend jaar: Harry Vermaat en John Nijzink. 

 

Wordt gevraagd of het eventueel een mogelijkheid is om zonnepanelen te overwegen. Het 

dak van de kantine is hier niet voor geschikt. Het zwembad heeft ook nieuwe zonnepanelen 

geplaatst. Misschien handig om bij hen te informeren. Misschien niet heel interessant gezien 

de momenten van gebruik. We gaan dit met de bestuursvergadering meenemen.  

 

Sven heeft aangegeven dat hij nog één jaar penningmeester wil zijn. Mocht je interesse 

hebben om dit over te nemen, horen wij dat heel graag. Meld je bij Sven of één van de 

andere bestuursleden. 

Arno is nu zeven jaar voorzitter. Ook voor die rol, mocht je interesse hebben om voorzitter te 

worden, horen wij dat graag.  

 

6. Attentie kampioenen van de najaarscompetitie. 

-  Heren dubbel 1, 50+ Donderdagochtend (Benny Heikens) 

-  Heren dubbel 1, 17+ Vrijdagavond (Melvin Hallink) 

-  Dames dubbel 1, 17+ Vrijdagavond (Christel Braakman) 

-  Dames Dubbel 2, 17+ Zaterdag (Carola Peerlkamp) 

-  Gemengd dubbel 1, 35+ Vrijdagavond (Ruud Kamphuis) 

 

 

7. Rondvraag 

- Graag nieuwe tegels bij de douches. Zit schimmel op en is niet meer schoon te krijgen. 

Graag grote tegels, zodat er weinig voegen zijn.  



 
 

- De douches zijn erg heet. Misschien kan 

daar naar gekeken worden.  

- Misschien een idee om foto’s te maken van de kampioenen voor in de krant.  

 

 

8. Sluiting en Proosten op het nieuwe jaar! 

 

 

 

 

Aldus opgemaakt en ondertekend d.d. 09-02-2025 

 

Voorzitter:     Secretaris: 

 

 

Arno ten Kleij     Bianca Steer 

 


